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001.  Antique stoneware 5 gal. butter churn w/ cobalt blue 3  

          feather decoration (has hairline crack). 

002.  Early 1900s black candlestick phone. 

003.  Nice Griswold cast iron waffle maker pat. Dec. 1, 1908. 

004.  old “Lance” glass store display shelf. 

005.  Antique stoneware 1 ½ gal. stoneware jar. 

006.  Very nice antique oak wall mount telephone. 

007.  Antique Scout skaters lantern. 

008.  Antique advertising crock “Overall The Park & Pollard Co.”  

          butter crock. 

009.  Original canteen w/ cover 2 W.V. Vol. I.A.F. Spanish- 

          American War. 

010.  Coney Island magic box. 

011.  Antique F.H. Cowden Harrisburg Pa. stoneware jug w/ blue  

          snowflake decoration. 

012.  Nice old wooden egg crate w/ interior.  

013.  Civil War Lot: including RARE boot sole cutter & flag carrier. 

014.  Antique Mahjong set. 

015.  Antique hook rug w/ 4 roses. 

016.  Antique advertising dust pan “Leister Coal Hagerstown  

          Md.” 

017.  5 antique Civil War era crutches. 

018.  Unusual Arts & Crafts era Mission oak & slag lamp. 

019.  Primitive unique child size wooden shovel. 

020.  Lot of 3 graniteware coffeepots. 

021.  Lot of 3 antique pewter teapots. 

022.  Antique “Signal Jr.” brass blade fan. 

023.  Very unusual “J.B. Slicer N.Y.” slaw board. 

024.  Advertising box “Howard Draft Regulator”. 

025.  Huge industrial Stockwell (Baltimore) iron & trivet. 

026.  Group of 7 advertising wooden boxes/trays. 

027.  3 pc. Lot: brass & copper pots. 

028.  Large antique advertising wooden box “Heisler Boots Shoes  

          Hats & Caps”. 

029.  Antique brass porthole window. 

030.  Antique etched & signed sword cane (possibly late 1700s). 

031.  “Lloyd’s Hygrodeik Tycos” weather station. 

032.  Antique gaming/gambling lot including RARE card deck  

          press. 

033.  2 trays of antique print blocks. 

034.  2 trays of antique print blocks. 

035.  4 pc. Lot: D.F. Haynes & Co./The Chesapeake Pottery Co.  

          pcs. 

036.  4 antique gin bottles, 1 is Hoytema & Co. (slave trade  

          related). 

037.  Antique “Monta” mower. 

038.  Vintage “R.D. 3 Glen Rock Pa.” hand painted sheet metal  

          sign. 

039.  Vintage “James H. Couden” hand painted double sided  

          wooden Real Estate trade sign. 

040.  Vintage enameled steel “Breyers Ice Cream” advertising  

          sidewalk sign. 

041.  19th century primitive incised redware pitcher. 

042.  Antique leather horse/mule collar. 

043.  Vintage “Buffalo Mineral Water” bottle. 

044.  Late 1800s “No. 4 Edison’s Mimeograph” box. 

045.  Antique Jack-Jumper skiing toy. 

046.  Early 1900s Milton Bradley table croquet set w/ 4 mallets, 3  

          balls, 2 posts & 10 arches. 

047.  Antique miniature hand knotted dollhouse rug. 

048.  BIDDERS CHOICE: 2 handmade Native American throw  

          pillows. 

049.  Vintage 4” Wedgwood Beethoven black basalt plaque in  

          original box. 

050.  Antique iron hearth grill. 

051.  6 antique banded yellowware custard cups. 

052.  Very RARE circa. 1880s full box “Rub-No-More Washing  

          Powder”. 

053.  Very RARE circa. 1900s full box “Soapine Soap”. 

054.  Antique brass & nickel hound dog snuff box. 

055.  “Mt. Penn Stove Works” pot scraper. 

056.  Salesman sample “MaGee Carpet Bloomsburg Pa.” 

057.  Antique miniature stoneware jug “L.H. Yeager Allentown  

          Pa.” 

058.  Small antique powder horn w/ carved pinwheel. 

059.  BIDDERS CHOICE: 10 vintage Pa. Fishing license badges. 

060.  Folk Art hand carved & painted man. 

061.  4 antique handmade graduated miniature mirrors. 

062.  Lot of paper ephemera. 

063.  Full unopened box “Silver Cream Polish” dated 1887. 

064.  RARE antique unused porcelain match striker. 

065.  RARE 19th century ash splint 1 pc. double basket. 

066.  BIDDERS CHOICE: 12 antique sterling silver Redman  

          souvenir spoons. 

067.  Antique hand carved Folk Art horse wood carving. 

068.  19th century 12 tube candle mold. 

069.  Antique sailor’s fid & naval patrol nightstick. 

070.  1933-1935 trap shooters trophy. 

071.  Cast iron cricket bootjack. 

072.  RARE New York Central Railroad passenger car lamp. 

073.  BIDDERS CHOICE: 4 “H Bar C” western shirts. 

074.  Antique cast iron train set. 

075.  GL & MR railroad wrench. 

076.  2 railroad locks. 

077.  Early brass horse hames bells. 

078.  Signed carved & painted buffle head decoy. 

079.  Signed F.H. Cowden batter jug. 

080.  Early small decorated stoneware jar. 

081.  Near Mint large 2 gal. graniteware coffeepot. 

082.  Hand painted “Gettysburg Cannon Balls” baseball. 

083.  19th century “White Star” lantern. 

084.  18th century tiger maple spoke shave. 

085.  Antique original green painted firkin. 

086.  BIDDERS CHOICE: 5 very good original artist prints by T.  

          Hagiwara Yokohama Japan including USS Macon, S.S.  

          Steel Maker, S.S. President Wilson, USS John Paul Johns,  

          S.S. President Haynes. 



087.  Antique Gilbert round wall clock. 

088.  Very nice “Pepsi” advertising metal sign. 

089.  Nice “Cowden Wilcox” stoneware crock. 

090.  “Buecher Baritone” brass horn w/ case. 

091.  Very nice Singer 301A portable sewing machine w/  

          accessories & original case. 

092.  BIDDERS CHOICE: 2 nice vintage 1960s “Hudson’s Bay”  

          multi stripe wool blankets. 

093.  Antique stoneware jar w/ blue flower decoration (has  

          hairline crack). 

094.  Tiger maple wall Salt box w/ dovetailed base. 

095.  Lot of old blue & white checkered material & few pcs.  

          homespun. 

096.  Old “Penzel-Mueller” clarinet w/ case. 

097.  Very good “Nadine Hake Buck” Folk Art oil painting on  

          canvas country farm scene. 

098.  2 nice braided round mats. 

099.  Very nice old “Pepsi” thermometer. 

100.  1920-30s service bell w/ handmade black doll cover. 

101.  Early German boxed tin toy car w/ driver, box has train  

          image. 

102.  Early German yellow bird squeak toy. 

103.  German General penny toy bus. 

104.  German penny toy girl w/ stroller. 

105.  German penny toy clown & donkey. 

106.  German pigeon windup toy. 

107.  German paper mache Santa. 

108.  Small Bing German tin toy windup car. 

109.  German Spears Tivoli game w/ clowns. 

110.  Early German boxed set of tin toy soldiers. 

111.  BIDDERS CHOICE: RARE 2 German oriental men windup tin  

          toys. 

112.  German 10 ½” tin toy car. 

113.  3 pcs. toy parts. 

114.  Early Mickey Mouse & Felix tin sand pail & shovel. 

115.  Sweeping Katinka windup tin toy w/ box. 

116.  Davy Crockett boxed character wristwatch. 

117.  Marx Mystery toy yellow Taxi car. 

118.  Marx toy firetruck w/ original box. 

119.  Marx toy Army tractor w/ original box. 

120.  Marx toy boxed Civilian Defense truck. 

121.  Japan tin toy windup “Dancing Sam” w/ original box. 

122.  Japan boxed armor toy car. 

123.  Japan battery operated “Marvelous Car” toy Thunderbird  

          car w/ box. 

124.  Japan “Mr. Mercury” battery operated robot. 

125.  Japan tin toy blue Cadillac friction car. 

126.  Marx tin toy “Amos & Andy Taxi” complete. 

127.  Marx “Climbing Fighting Tank” w/ box. 

128.  Japan tin toy Mercedes #7 friction racer. 

129.  Hubley iron toy motorcycle w/ rider (handlebar damaged). 

130.  Hubley iron toy motorcycle w/ rider & side car. 

131.  Hubley iron toy “Lindy” airplane. 

132.  Nice Arcade thrasher toy w/ original decal & shoot wire. 

133.  Redware jar w/ lid & manganese decoration. 

134.  Pink satin consolidated floral quilted cider pitcher. 

135.  Blue satin rose vase w/ ruffled rim. 

 

 

 

136.  1880 French majolica oblong basket weave ribbon bowl w/  

          ribbon handles. 

137.  Large early circa. 1790-1800 mocha ware creamware  

          decorated pitcher. 

138.  Mid 19th century circa. 1860 small ½ gal. stoneware pitcher  

          w/ cobalt floral decoration attributed to William Linton  

          Baltimore Md. 

139.  Roseville 17-10 clematis green ewer pitcher. 

140.  Large Roseville pinecone double handled vase. 

141.  Large Roseville Art Deco “Laurel” pattern vase w/ Buttress  

          handles. 

142.  Roseville 318-14 dawn green Art Deco pottery console  

          bowl. 

143.  Vintage 19th century Wedgwood dark blue Jasperware NS  

          mounted butter dish w/ bail handle. 

144.  Vintage Joe. St. Clair signed bird paperweight. 

145.  Vintage heavy amber glass lidded footed compote. 

146.  Daum Nancy France signed Vipere De Verre glass snake  

          figure paperweight. 

147.  Daum Nancy France signed vintage Daum Crystal Art Glass  

          Pate De Verre LE amethyst purple dragon figure  

          paperweight. 

148.  Daum Nancy France signed Crystal Art glass Pate De Verre  

          turtle. 

149.  Antique Elmer & Amend NY Baume specific gravity liquid  

          hydrometer in original dovetailed wooden box. 

150.  RARE early 19th century bronze table bell w/ nude boy. 

151.  Atterbury Filley bulbous finger oil lamp dated June 30th  

          1868 No. 1 Artic M.B. Co. NY signed burner w/ original  

          chimney. 

152.  Early 19th century drip glaze pudding mold w/ multi color  

          interior. 

153.  Antique F.H. Cowden stencil decorated 2 gal. jug. 

154.  Primitive wooden & punched tin carriage foot warmer. 

155.  Old handmade multi color braided throw rug. 

156.  Antique Windsor wooden chair. 

157.  Old green painted wooden porch bench. 

158.  Antique 2 tier round lamp table. 

159.  Antique Windsor chair. 

160.  Antique square wooden 2 tier stand. 

161.  Old handmade multi color braided throw rug. 

162.  Old wooden round cheese box w/ green paint. 

163.  Early small slide lid box w/ fine dovetailed case. 

164.  Antique stoneware 3 gal. pitcher w/ abundant blue floral  

          decoration. 

165.  Antique slag glass table lamp w/ cabin & trees. 

166.  Antique advertising wooden box “Hershey’s Chocolate  

          Cocoa”. 

167.  Old handmade multi color braided throw rug. 

168.  Antique small wooden document box. 

169.  Antique wooden bucket w/ metal bands & old paint. 

170.  Old handmade multi color braided throw rug. 

171.  Old wooden box w/ partial label. 

 



 

 

 

172.  Antique Federal style mirror w/ reverse painting of cottage  

          by the lake. 

173.  Old handmade multi color braided throw rug. 

174.  Mid 19th century pair blue tinted eyeglasses. 

175.  Antique wooden kitchen hanging pie board w/ 3 rolling  

          pins, stomper & 3 spoons. 

176.  Table model 1938 Philco model 39-15 radio. 

177.  Vintage hanging produce scale. 

178.  BIDDERS CHOICE: 2 oriental lantern lite sets. 

179.  Very nice circa. 1850s round wooden spice box w/ 8  

          interior spice canisters. 

180.  Vintage Eveready Battery storage box w/ tester. 

181.  Vintage Christmas tree color wheel. 

182.  Very nice antique red-white & blue coverlet dated 1840 &  

          signed Andrew Kump Hanover (Pa.) C. Shafer (has some  

          border fringe loss). 

183.  BIDDERS CHOICE: 2 sets of 4 plastic color ice cream dishes  

          advertising Breyers Ice Cream. 

184.  Early Firkin signed New Bedford & dated 1827 w/  

          decorated top w/ houses-people-horse & buggy. 

185.  Battery operated Corvette Turbo Chase Race Set w/ cars. 

186.  Carrera Evolution Nascar Winners Challenge Race Set w/  

          cars. 

187.  Record Breakers Super 8 Speedway System w/ cars. 

188.  Old cast iron fire hydrant. 

189.  Antique cast iron post for street fire alarm box from  

          Baltimore Md. 

190.  Antique cast iron post for street fire alarm box from  

          Baltimore Md. 

191.  Replica homemade cannon barrel. 

192.  Large replica wooden bullet. 

193.  Antique railroad sign w/ iron post “No Thoroughfare  

          Private Property…..” 

194.  Early “S” shape wrought iron building wall tie/pattress  

          plate. 

195.  Antique country store wooden barrel. 

196.  4 pc. Liquor Bottle Lot: 3 w/ Wm. Foust Glen Rock Pa. labels  

          & 1 banana flask. 

197.  4 pc. National Bohemian Beer Lot: 3 beer glasses & early  

          cone top can. 

198.  Early whiskey flask w/ paper label “Bruce’s XXXX Maryland  

          Rye Whiskey Baltimore Md.” 

199.  Very nice pair early Currier & Ives prints “The Little Sisters”  

          & “The Little Brothers” w/ matching period frames. 

200.  Nice antique splint oak market basket w/ wooden handle.  

201.  Antique blue & white spongeware kitchen bowl. 

202.  Early wooden trencher table bowl. 

203.  Very good yellowware brown sponge kitchen bowl. 

204.  2 primitive paddles. 

205.  Old JNK Newark N.J. jug. 

206.  10” round redware bowl. 

207.  Vintage Wattware pottery “Goodies” covered jar. 

208.  Very good pair green glass Mason jars w/ zinc lids dated  

          1858. 

209.  3 pc. Lot: antique brass Victorian style table easel & pair  

          brass wall candle sconces. 

210.  Nice antique yellowware bowl w/ blue bands. 

211.  4 pc. Lot: sterling silver weighted 3 candleholders & 1  

          shaker. 

212.  Splint oak basket. 

213.  BIDDERS CHOICE: 4 lots of antique iron roof snow birds. 

214.  Antique metal ceiling tiles w/ pattern. 

215.  Antique metal ceiling tiles w/ pattern. 

216.  Antique metal ceiling tiles w/ pattern. 

217.  old wooden orchard ladder w/ red paint. 

218.  Country store shelf w/ blue paint. 

219.  BIDDERS CHOICE: 2 wooden bench/desk sets from 1 room  

          schoolhouse. 

220.  Small wooden 4 tier shelf. 

221.  Old wooden 2 door wall cupboard. 

222.  Old wooden 4 tier shelf. 

223.  Antique Victorian baby carriage w/ wooden spoke wheels. 

224.  Vintage “Exit” sign. 

225.  Old “Squirt” soda metal menu sign. 

226.  Vintage “Golden Acres Seeds” tin sign. 

227.  Vintage “Wiessner’s On Draught” sign. 

228.  Old “Kellogg’s Garden Products” metal chalk sign. 

229.  Vintage sign “Fiberglass Home Insulation L.E. Jones Mt.  

          Airy”. 

230.  “Welcome To Sunoco” tin sign. 

231.  Old metal sign “Delvale Ice Cream Baltimore Md.” 

232.  “Natural American Spirit Cigarettes” sign. 

233.  Nice “Enjoy Good Health Drink Milk” metal sign. 

234.  Double sided “pringles Potato Chips” metal sign. 

235.  Framed Civil War print “Jackson At Antietam” by Mort  

          Kunstler. 

236.  Nice red-white & blue braided mat. 

237.  BIDDERS CHOICE: 2 framed Civil War prints & stamps. 

238.  Cast iron high top shoe. 

239.  Nice framed Civil War print “The Return Of Stuart” by Mort  

          Kunstler. 

240.  Antique wooden plow plane. 

241.  Nice framed Civil War print “Buford At Gettysburg” by Dale  

          Gallon. 

242.  Antique small redware crock w/ brown glaze (chipped at  

          base). 

243.  Nice framed Civil War print “Night Crossing” by Mort  

          Kunstler. 

244.  Old white porcelain coffeepot w/ black trim & nice cream &  

          green porcelain double boiler. 

245.  Nice framed Civil War print “Follow Me Boys” by Mort  

          Kunstler. 

246.  Nice framed Civil War print “Jackson In The Valley” by Dale  

          Gallon. 

247.  Vintage 1940s Hanovia Alpine Travel Sun Lamp w/ goggles  

          & case. 

248.  Nice framed Civil War print & stamps. 

249.  Nice framed Civil War print. 

250.  Nice framed Civil War print “The Emancipation  

          Proclamation” & stamp set. 

251.  RARE Kenton toy engine. 



252.  RARE Kenton toy engine. 

253.  Large iron “City of N.Y.” steamboat pull toy. 

254.  Iron Sheppard mechanical bank of Santa at chimney. 

255.  Arcade “Century of Progress” iron toy bus. 

256.  Arcade “Century of Progress” iron toy bus. 

257.  German metal still bank of man w/ beer mugs. 

258.  RARE iron car still bank w/ people in window. 

259.  Iron camel still bank. 

260.  Iron Masters still bank (missing door). 

261.  Cast iron “White City Puzzle” safe still bank. 

262.  BIDDERS CHOICE: 2 German Spelter donkey souvenir still  

          banks. 

263.  Grandfather clock w/ paper dial still bank. 

264.  Iron “State Bank” bank. 

265.  Captain Kidd iron still bank. 

266.  Keyless iron safe still bank. 

267.  BIDDERS CHOICE: German chocolate molds. 

268.  Large lot of cardboard soldiers. 

269.  Nice “General Store” tin toy grocery set w/ awning &  

          original cardboard boxes, counter scale, ect. 

270.  2 pc. Fire Lot: large brass nozzle & fire extinguisher. 

271.  Antique Civil War & Pre Civil War eyeglasses. 

272.  8 mint condition Johnstown Pa. bicycle license plates. 

273.  Grouping of Improved Order Redman including  

          presentation axe. 

274.  Antique shaving lot including 18 straight razors & 6 strops. 

275.  Antique advertising thermometer Frederick Md. 

276.  Antique Folk Art snake made from a file. 

277.  3 antique snuff boxes. 

278.  RARE miniature double centiliter pewter tankard. 

279.  Antique salesman sample miniature stoneware bowl. 

280.  Complete bound year Frank Leslies Newspaper 1866. 

281.  1858 Indenture for John Wright (iron master). 

282.  Cigar store cabinet & contents. 

283.  Antique hardware store cabinet on wheels. 

284.  Antique oak library file cabinet. 

285.  Antique hidden sword/dagger in umbrella w/ etched blade. 

286.  Large antique oil painting signed “Zlotnick”. 

287.  Remington store display cabinet. 

288.  Blue decorated stoneware churn (damaged). 

289.  “Western” 5 gal. 2 tone jug. 

290.  Old wooden pond boat. 

291.  Fenton large pink & white cased glass ruffled rim bowl. 

292.  Pair Fenton pink & white cased glass ruffled rim  

          candleholders. 

293.  Fenton cobalt carnival 3 footed two flowers 11” bowl w/  

          ruffled rim. 

294.  Circa. 1830 antique blue thistle spatterware bowl. 

295.  Circa. 1830 vintage red pea fowl spatterware handless cup  

          & saucer. 

296.  RARE circa. 1830 yellow spatterware thistle dinner plate. 

297.  Circa. 1820 blue spatterware rooster handless cup. 

298.  Circa. 1820 red spatterware bowl hand painted red-white &  

          blue tulip. 

299.  Circa. 1820 blue spatterware Adams rose plate. 

300.  RARE early 1800s American 11” heart foot nappy  

          yellowware bowl. 

 

 

 

301.  Charles Walter Clewell vase #389-26 w/ original patina. 

302.  RARE large TJ Hawkes signed floral Intaglio cut crystal  

          center fruit bowl.  

303.  Circa. 1850 Hoof Yankee Snow knocker for sleigh runners &  

          horse hooves. 

304.  Hubley cast iron Indian motorcycle & sidecar w/ original  

          paint. 

305.  1930 Hubley cast iron motorcycle & policeman w/ original  

          paint. 

306.  19th century embossed tole painted tin baby rattle w/  

          wooden handle. 

307.  Cast iron boat tail race car. 

308.  Mid 20th century cut-out tin boy fishing weathervane. 

309.  1930s cast iron & painted horse drawn carriage w/ driver. 

310.  1930s all original cast iron & painted horse drawn fire  

          pumper. 

311.  Circa. 1880s fireman brass parade horn. 

312.  19th century horn handled dagger cane. 

313.  Pat. dated 1894 candle lantern w/ globe. 

314.  BIDDERS CHOICE: 3 cast iron & painted frog doorstops. 

315.  Antique wooden billiard rack for balls & wooden wall  

          hanging for cue sticks. 

316.  RARE antique large size Hardy anvil. 

317.  Pat. 1881 brass “Coke” belt buckle. 

318.  Small wooden lidded wall box. 

319.  Antique wall hanging Salt box. 

320.  19th century paint decorated document box w/ key. 

321.  Antique hand beaded pin cushion. 

322.  Very nice stamped “John Bell” pumpkin colored glazed  

          redware cake mold. 

323.  RARE 19th century redware harvest jug. 

324.  Antique tin rooster quilt template. 

325.  Antique wooden standing or hanging shelf w/ cut out  

          hearts. 

326.  Lot of railroad related ephemera. 

327.  Early painted & carved wall mirror. 

328.  Blanket chest lid sign “Captain Gus Seafood”. 

329.  Early war of 1812 original print in birds eye maple frame. 

330.  Circa. 1900 antique original black americana print in  

          original watermelon frame. 

331.  Hand carved pharmacy & barber wooden sign.   

332.  Antique Cowden Wilcox blue decorated stoneware jug. 

333.  Small showcase w/ 10 advertising pcs. including small tin  

          Esso Babe Ruth Boys Club round flat baseball, Coca Cola  

          50th Anniversary watch fob & others. 

334.  8 small tobacco tags, The Milwaukee Road & Burlington  

          Route small metal plates. 

335.  2 old small cast iron dogs. 

336.  2 pc. Lot: antique wooden sock darner & small cast iron  

          bear holding thermometer. 

337.  Small cast iron horse, 2 deer & 1 cow. 

338.  Unusual small cast iron turtle shaped desk accessory. 

339.  3 old small cast iron dogs. 

 



 

 

 

340.  Nyoil Oil tin & small Nightingale Gramophone Needles tin  

          w/ nice litho. 

341.  Old wooden childs cupboard w/ red & black paint. 

342.  Very nice circa. 1880s 5 pc. cottage style bedroom suite w/  

          tall bed, dresser with tall mirror, washstand, side table &  

          chair. 

343.  Old sign on canvas “John S. Thoman Wallpaper Paint Floor  

          Covering Hanover Pa.” (as found). 

344.  Very nice late 19th century American Beauty No. 30 gas  

          parlor heater. 

345.  Old handmade multi color braided throw rug. 

346.  Antique round wooden container. 

347.  Old handmade multi color braided throw rug. 

348.  Old wooden stool. 

349.  Old wooden porch bench. 

350.  Old pie safe w/ tin panel doors. 

351.  Antique 2 drawer 2 door jelly cupboard. 

352.  Old handmade multi color braided throw rug. 

353.  Printed & hand colored birth/baptism certificate. 

354.  Antique pair oriental prayer rugs. 

355.  Coal miners Safety lamp. 

356.  Old handmade multi color braided throw rug. 

357.  Hand crafted wall hanging corner cabinet. 

358.  Hand crafted Native American Indian sheet metal  

          weathervane. 

359.  Old handmade multi color braided throw rug. 

360.  Antique wooden egg shipping box w/ interior egg holders  

          “M.G. Stevens Kulpsville Pa.” 

361.  Old handmade multi color braided throw rug. 

362.  2 antique tin cookie cutters, horse & bird. 

363.  Old handmade multi color braided throw rug. 

364.  Artisan made pitcher w/ blue decoration w/ sheep made by  

          Becky Mummert East Berlin. 

365.  Antique block pattern quilt. 

366.  2 antique Currier & Iv es prints w/ period frames. 

367.  12 star shaped tree ornaments w/ Santa faces. 

368.  2 contemporary artisan made framed book plates. 

369.  Group of 7 contemporary Santa ornaments. 

370.  Pair Victorian cast picture frames. 

371.  4 hand crafted Santa ornaments. 

372.  1930-40s bunny rabbit. 

373.  7 vintage Putz houses. 

374.  19 Christmas ornaments. 

375.  6 Santa ornaments. 

376.  8 vintage Putz houses. 

377.  5 Santas. 

378.  2 antique Putz sheep. 

379.  2 Santa figures. 

380.  Antique wooden 2 finger hole bowling ball. 

381.  BIDDERS CHOICE: 3 nice Pen-Mar Park pennants. 

382.  Early wall clothes & hat rack. 

383.  1800s salesman sample foldup wooden gate. 

384.  Very good replica hanging corner cupboard made by Fred  

          Hartman & Ken Zeigler. 

385.  Mirror advertising “S.F. Smith Crosley & Tyler Refrigeration  

          Gaithersburg Md.” 

386.  Very good replica 1 door wall hanging cupboard w/ rattail  

          hinges made by Fred Hartman & Ken Zeigler. 

387.  Old cast iron kitty coin bank. 

388.  4 Pen-Mar Park pennants. 

389.  Nice Wyndotte tin toy friction advertising car. 

390.  Hopalong Cassidy Canasta set w/ box & cards. 

391.  Wyndotte red toy Futuristic car. 

392.  Small Betty Boop framed picture. 

393.  Deck of early Vienna playing cards. 

394.  Tin toy tambourine w/ advertising. 

395.  Nice Hopalong Cassidy holster w/ 2 cap gun set w/ box. 

396.  Original box of 24 Mickey Mouse riding Pluto figures, Japan. 

397.  Boxed set “Three Little Pigs” figures, Japan. 

398.  Lindstrom windup toy clown. 

399.  Arnold tin toy ship w/ original box. 

400.  Small German rabbit fur covered candy container w/ child  

          face. 

401.  Occupied Japan tin toy cowboy windup crazy car. 

402.  Arcade “Buckeye” iron toy ditcher. 

403.  “Greenline” England tin toy bus. 

404.  Tin toy Alabama coon jigger figure. 

405.  RARE nice Davy Crockett revolving light & clock. 

406.  Unique Art tin toy windup Porter w/ box.  

407.  2 small iron toy cap guns. 

408.  Arcade iron toy dump truck w/ decal (tire is loose). 

409.  Kenton iron wagon w/ 2 horses & driver toy. 

410.  Early U.S. Automatic pencil sharpener. 

411.  Marx Honeymoon Express windup toy. 

412.  Nice Buddy L Greyhound windup toy bus. 

413.  Iron Mailbox bank. 

414.  Chein tin toy hand crank Plink Plunk toy. 

415.  Empty “DENT” toy box. 

416.  German #245 penny tin toy bus. 

417.  Vintage black telephone. 

418.  Antique Art Deco floor light w/ tiffany style shade. 

419.  “E.S. & B.” stoneware jug (has crack). 

420.  Antique black telephone. 

421.  Old “Planters Peanut” glass counter jar w/ lid. 

422.  Antique “Star Line” wooden pulley. 

423.  Vintage red telephone. 

424.  Seth Thomas regulator clock (missing glass). 

425.  Coden Wilcox stoneware jug. 

426.  Stoneware jug w/ blue & white bands. 

427. Large wooden trencher bowl. 

428.  Large wooden drain board. 

429.  Large wooden trencher bowl. 

430.  Wooden racing jockey & horse (as found). 


